

CSTP - AZIENDA DELLA MOBILITA' S.P.A. -

AVVISO DI RETTIFICA PER ESTRATTO - CIG: **2252828479**

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI CIRCA 9.320.000 LITRI DI GASOLIO NAZIONALE PER AUTOTRAZIONE OCCORRENTE ALLA CSTP -AZIENDA DELLA MOBILITA' S.P.A. - PER UN PERIODO DI DUE ANNI CON POSSIBILITA' DI RINNOVO ANNUALE PER UN MASSIMO DI DUE ANNI.

A parziale rettifica del punto 2.7 delle Norme di gara, anziché:
CODICE CIG : 2252828479: Importo Impresa: Euro 200,00 (duecento/00), leggi: CODICE CIG : 2252828479: Importo impresa: Euro 500,00 (cinquecento/00). Pertanto l'importo da versare è il seguente: CODICE CIG : 2252828479: Importo impresa: Euro 500,00 (cinquecento/00); In considerazione della rettifica, il termine di scadenza per la ricezione delle offerte viene prorogato dalle ore 13:00 del 01/07/2011 alle ore 13:00 del 18/07/2011 e la gara si svolgerà in prima seduta aperta al pubblico, anziché alle ore 10:00 del 05/07/2011, alle ore 10:00 del 19/07/2011.

L'AVVISO integrale è stato trasmesso all'Ufficio Pubblicazioni della COMUNITA' EUROPEA in data 07/06/2011.

IL DIRETTORE GENERALE

Ing. Antonio Barbarino

www.Albopretorio.it 110617